

BESZÁMOLÓ

az Őszirózsa Nyugdíjas Szervezet 2016. évi munkájáról

Szervezetünk ebben az évben is színes, tartalmas programokon vett részt. Továbbra is a megszokott hétfői napokon tartjuk klubfoglalkozásainkat, ahol megbeszéljük közös programjainkat. Hagyományőrző népdalkörünk részt vett kistérségi, megyei és helyi rendezvényeken, falunapokon, fesztiválokon, társadalmi ünnepségeken.

Részt vettünk az Egerfarmosi Egyházközség jótékonyági bálján, ahol énekkarunk fellépet.

Pétervásárán kórustalálkozón léptünk fel, ahová a polgármester Úr is elkísért bennünket és segített az utazásban. Voltunk Mátrafüreden az Életet az Éveknek Megyei Szövetség és a Bene Egylet által szervezett Képipolya túrán.

Részt vettünk a füzesabonyi Civil Expón, ahol énekkarunk is fellépet és sátrat is állítottunk az önkormányzattal és a civil szervezetekkel közösen.

Kerékpár túrán vettünk részt a Kétútközi Gréfli kastély felújításának megtekintése volt az úti cél. Az idősebb mozgáskorlátozottakat a polgármester Úr szállította gépkocsival a kastélyhoz.

Több klub részvételével BÉlapátfalván teke versenyen vettünk részt.

Megemlékeztünk a hősi halált halt katonákról a hősök napján.

Egerfarmosi Falunapon szervezetünk aktívan részt vett. Fogadtuk az Erdélyből érkező testvér települések tagjait, erősítettük a kialakult testvér települési kapcsolatot. Énekkarunk is fellépet, valamint fogadta a meghívott és fellépő énekkarokat.

Részt vettünk a füzesabonyi Füzes napok keretében megrendezett népdalkörök dalos találkozásán. Voltunk Besenyőtelken a szüreti felvonulással egybekötött kórus találkozón, ami folytatódik Mezőtárkányban októberben a kórus 15 éves fennállása alkalmából, novemberben Mezőszemerén a kórus 40 éves évfordulója alkalmából, majd decemberben Dormádon templomi hangversennyel és Egerfarmoson is a jövő év elején a klub 30 éves jubileuma alkalmából.

A Heves Megyei Nyugdíjas Szövetség által rendezett Idősek Világnapi ünnepségén részt vettünk Egerben, ahol köszöntötték többek között az 50 éves házassági évfordulókat, melyen szervezetünk tagját is köszöntötték. Ugyancsak a Heves Megyei Nyugdíjas Szövetség által rendezett megyei nyugdíjas sportnapon is részt vettünk Demjénben.

Szervezetünk közös névnap ünnepséget tartott a Polgármesteri Hivatalban, ahol a polgármester Úr és a jegyző asszony is megtiszteltek jelenlétükkel.

A helyi idősek napján is részt vettünk.

Hatvanban az Élet az Éveknek klubvezetői tanácskozáson rendszeresen negyedévente részt veszünk. Itt elhatároztuk, hogy a környék klubjait jobban megismerjük, ezért mindig másik helyszínen kerül megrendezésre a klubvezetői tanácskozás. (Hatvan, Gyöngyöspata, Szücsi)

Egerben a Nyugdíjasok Heves megyei Szövetsége kéthavonta tartja a klubvezetők fórumát, ahol rendszeres részt veszünk, tájékoztatást kapunk az aktuális programokról.

Tagjai vagyunk a Füzesabonyi Kistérségi Tanácsnak és a Leader csoportnak.

Szervezetünk önkormányzati támogatásból, tagdíjból és az SZJA adó 1 %-ából tartja fenn magát.

Szervezetünk jó kapcsolatot tart a környező települések klubjaival, a megyei szövetségekkel, helyi önkormányzattal, intézményekkel, civil szervezetekkel, melyeket a továbbiakban is szeretnénk ápolni.

Egerfarmos, 2016. október 18.

Burgermeister Jánosné

Burgermeister Jánosné

elnök

